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Styrelsemöte Smålands SF  

28 januari 2026 digitalt via Zoom, kl 18:00-20:00 

Deltagare: Henrik Carlsson, Emilio Gonzalez, Jörgen Karlsson, Johanna Lundström och 

Ywonne Wetterling. Mikael Lundström adjungerad  

 

 

79 Mötet öppnas 

Ordförande Henrik Carlsson förklarar mötet öppnat.  

 

80 Val av justerare 

Ywonne Wetterling väljs.  

 

81 Godkännande av dagordning 

Godkänns.  

 

82 Föregående protokoll – genomgång 

Ordförande Henrik Carlsson läser kort igenom föregående protokoll.  

 

83 Ekonomisk genomgång – status 

Kassör Jörgen Karlsson går igenom bokslutet för år 2025.  

Han presenterar några mindre justeringar inför kongressen. Siffrorna ser bra ut och 

förbundet gör ett positivt resultat 2025.  

 

Kassör Jörgen Karlsson presenterar en budget för 2026.  

Projicerad inkomst minskar mot föregående år och budget har därför ett negativt resultat. Vi 

resonerar att de investeringar vi gör är bra och långsiktiga och att vi behåller utgifterna för 

året vara på liknande nivå med 2025.  

 

84 Beslut gällande Verksamhetsplan 2026 

Verksamhetsplan har skickats ut till ledamot den bygger på de olika utvecklingspaketen där 

ledamot bestämt vad Smålands SF borde satsa på framåt i tiden.  

Verksamhetsplanen godkändes av mötet.  

 

85 Verksamhetsberättelse 2025 – genomgång 

Henrik Carlsson går igenom verksamhetsberättelse som skickat ut till ledamot.  

Verksamhetsberättelsen godkändes av mötet.  

 

86 Arbeta vidare med Tema Utveckling – hur går vi vidare.  

Lagtävlingar till Ungdomar  

Vi har ökat andelen lagtävlingar för ungdomar i våra distriktstävlingar. Blixt DM kommer att 

innehålla en lagtävling.  

 

Nya klubbar till spridning och geografisk täckning.  

Njurdung och Nässjö är två exempel där förbundet och klubbar som Eksjö deltagit i att starta 

upp klubbar på orter som i nuläget inte har någon traditionell schackklubb.  

 

Öka aktiviteter för yes2chess klubbar. Mikael Lundström har påbörjat att genomföra 
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träningar via internet. Absolut bäst hade det varit med klubbar som hade gått ut och höll 

mera aktiviteter med skolschackklubbarna.  

 

Ungdomar träna ihop på distans är i planeringsstadiet, ett alternativ är att anlita en 

schacktränare som håller i dessa träffar likt damträningarna som Deniz Arman höll i 2025.  

 

87 Schack-SM 2026 i Jönköping – planering 

Smålandsbås som under Schack-SM i Växjö. Då var Smålands SF på plats under hela SM 

veckan och fanns på plats för att analysera partier och att informera m.m. Vi tänker att det 

skulle vara bra att ha samma koncept under första helgen under Sm i Jönköping.  

 

88 Projekt Njudungs SK – status 

Försöker få igång en ny schackklubb i Vetlanda. I februari kommer det att starta verksamhet.  

 

I Nässjö kommer verksamheten att starta i februari där de bland annat får stöd från 

kommunen.  

 

89 Rapport från SSF distriktskonferens och Ungdomsledarekurs 24–25 jan 

Johanna Lundström och Henrik Carlsson berättar om distriktskonferensen i Norrköping.  

 

Vison 2035 presenteras som är en strategi för hur Sveriges SF ska arbeta kommande åren.  

 

Jörgen Karlsson och Emilio Gonzalez var deltagare i ungdomsledarutbildningen och talade 

om sina upplevelser av den. Det var väldigt positivt, förutom ovanstående åtta andra 

ungdomsledare från Småland.  

 

90 Skolschack (Schackfyran, Yes2Chess, Schack56an) 

Schackfyran har kommit igång intresset för denna turnering är fortsatt hög.  

 

Schack56an ska köras digitalt och är igång.  

 

Skollag-DM, förhoppningen är att hålla i en tävling för skollag, även i linje med 

lagschackfokus i ungdomstävlingar.  

 

Yes2Chess, en högre andel av lag har dragit sig ur än tidigare år. Totalt 50 lag i hela 

Sverige, vilket är tråkigt. Intresset för turneringen är dock fortsatt hög.  

 

91 Dam/tjejschack – status 

Johanna Lundström talar om status med damschack. Damallsvenskan spelas i maj men 

spelorten har inte bestämts ännu. Johanna Lundström flaggar för att vi borde hitta en ny 

ansvarig för damschack då hon fått många andra uppdrag.  

 

92 Övriga frågor 

Motion från Nybro SS om sänkt avgift i Smålands tävlingar. Nybro SS:s ordförande Carl-Axel 

Hallberg har skickat in en motion där han argumenterar för att Småland SF borde sänka 

startavgifter för alla DM tävlingar. Vi tycker att motionens tanke är god men att det är bättre 

att dessa subventioner sker på klubbnivå istället för distriktsnivå. Johanna Lundström får i 

uppgift att skriva ett svar på motionen.  
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Uppmärkning av Smålands SF livebräden, vore bra ifall alla sladdar och utrustning blir 

märkta med en färg för att underlätta när dessa bräden används på evenemang med andras 

bräden.  

 

93 Nästa möte 

 

4 Mars 2026 kl 18:00  

 

94 Mötet avslutas 

Ordförande Henrik Carlsson förklarar mötet avslutat  

 

95  

 

      Vid protokollet:      Ordförande 

 

_________________________   ____________________________ 

Emilio Gonzalez     Henrik Carlsson 

 

Justerare:         

 

__________________________   

Ywonne Wetterling  
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Deltagare: Henrik Carlsson, Emilio Gonzalez, Jörgen Karlsson, Johanna Lundström och 


Ywonne Wetterling. Mikael Lundström adjungerad  


 


 


79 Mötet öppnas 


Ordförande Henrik Carlsson förklarar mötet öppnat.  


 


80 Val av justerare 


Ywonne Wetterling väljs.  


 


81 Godkännande av dagordning 


Godkänns.  


 


82 Föregående protokoll – genomgång 


Ordförande Henrik Carlsson läser kort igenom föregående protokoll.  


 


83 Ekonomisk genomgång – status 


Kassör Jörgen Karlsson går igenom bokslutet för år 2025.  


Han presenterar några mindre justeringar inför kongressen. Siffrorna ser bra ut och 


förbundet gör ett positivt resultat 2025.  


 


Kassör Jörgen Karlsson presenterar en budget för 2026.  


Projicerad inkomst minskar mot föregående år och budget har därför ett negativt resultat. Vi 


resonerar att de investeringar vi gör är bra och långsiktiga och att vi behåller utgifterna för 


året vara på liknande nivå med 2025.  


 


84 Beslut gällande Verksamhetsplan 2026 


Verksamhetsplan har skickats ut till ledamot den bygger på de olika utvecklingspaketen där 


ledamot bestämt vad Smålands SF borde satsa på framåt i tiden.  


Verksamhetsplanen godkändes av mötet.  


 


85 Verksamhetsberättelse 2025 – genomgång 


Henrik Carlsson går igenom verksamhetsberättelse som skickat ut till ledamot.  


Verksamhetsberättelsen godkändes av mötet.  


 


86 Arbeta vidare med Tema Utveckling – hur går vi vidare.  


Lagtävlingar till Ungdomar  


Vi har ökat andelen lagtävlingar för ungdomar i våra distriktstävlingar. Blixt DM kommer att 


innehålla en lagtävling.  


 


Nya klubbar till spridning och geografisk täckning.  


Njurdung och Nässjö är två exempel där förbundet och klubbar som Eksjö deltagit i att starta 


upp klubbar på orter som i nuläget inte har någon traditionell schackklubb.  


 


Öka aktiviteter för yes2chess klubbar. Mikael Lundström har påbörjat att genomföra 
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Smålandsbås som under Schack-SM i Växjö. Då var Smålands SF på plats under hela SM 
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skulle vara bra att ha samma koncept under första helgen under Sm i Jönköping.  


 


88 Projekt Njudungs SK – status 


Försöker få igång en ny schackklubb i Vetlanda. I februari kommer det att starta verksamhet.  


 


I Nässjö kommer verksamheten att starta i februari där de bland annat får stöd från 
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89 Rapport från SSF distriktskonferens och Ungdomsledarekurs 24–25 jan 


Johanna Lundström och Henrik Carlsson berättar om distriktskonferensen i Norrköping.  


 


Vison 2035 presenteras som är en strategi för hur Sveriges SF ska arbeta kommande åren.  
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om sina upplevelser av den. Det var väldigt positivt, förutom ovanstående åtta andra 
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Schackfyran har kommit igång intresset för denna turnering är fortsatt hög.  
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91 Dam/tjejschack – status 


Johanna Lundström talar om status med damschack. Damallsvenskan spelas i maj men 


spelorten har inte bestämts ännu. Johanna Lundström flaggar för att vi borde hitta en ny 


ansvarig för damschack då hon fått många andra uppdrag.  
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